Znalez¢ czas przelotu samolotu miedzy dwoma punktami
odlegtymi od siebie o L, jezeli predkos¢ samolotu
wzgledem powietrza wynosi v, a predkos¢ przeciwnego
wiatru skierowanego pod katem a wzgledem kierunku
ruchu samolotu wynosi v5.

Ciato rzucono pod katem a do poziomu nadajac mu predkos¢ v,.

i. Napisaé kinematyczne rownania ruchu ciata.
ii. Napisac réwnania toru ciata.
iii. obliczy¢ czas lotu ciafa.
iv. Obliczy¢ zasieg rzutu.
v. Znalez¢ maksymalng wysokos¢, na jakg wzniesie sie ciato.

. Ciato spada swobodnie z wiezy. W chwili, gdy przebyto ono droge réwng L, z punktu potozonego o h
metréw nizej od wierzchotka wiezy zaczyna spadaé drugie ciato. Oba ciata spadajg na ziemie w tej samej
chwili. Znalezé wysokos¢ wiezy.

. Samochdd A przebyt pierwszg potowe drogi ze statg predkoscig vi=20 m/s, a drugg potowe ze statg
predkoscig vz = 30 m/s. Obliczy¢ srednig predkos$é samochodu na catym odcinku drogi. Samochéd B w
pierwszej potowie czasu swojego ruchu samochdd jechat ze statg predkoscig v;=20 m/s, a w drugiej
potowie czasu, ze statg predkoscig v2= 30 m/s. Obliczy¢ $rednig predkos$é samochodu na catym odcinku
drogi.

. Pocigg jadacy z predkoscig v = 18 m/s zaczyna hamowad i zatrzymuje sie w ciggu czasu t = 15 s. Obliczy¢
przyspieszenie a i droge s przebytg przez pocigg do chwili zatrzymania sie zaktadajac, ze w czasie
hamowania poruszat sie on ruchem jednostajnie zmiennym.



